

«БЕРЕГА ДЕТСТВА» ВО ВЛАДИМИРЕ

27 марта 2018 года на базе Дворца прошла мартовская встреча участников VII-го Всероссийского педагогического Фестиваля «Берега Детства».

Этот фестиваль проводится в течение всего года на разных площадках страны, чтобы продемонстрировать педагогам лучшие практики работы в общем и дополнительном образовании детей и поддержать тех, кто работает в инновационном и экспериментальном режиме. Каждая фестивальная встреча – это фейерверк идей, продуктивное общение, обмен опытом, встречи старых друзей и новые знакомства с единомышленниками.

Тема, которой была посвящена встреча во Владимире – «Развитие воспитательного пространства образовательной организации с использованием потенциала традиционных и инновационных форм дополнительного образования детей». Ей были посвящены доклады на конференции, презентации и мастер-классы. Участниками мероприятия стали педагоги образовательных организаций города Владимира и Владимирской области, гости из Москвы и Ярославля.

Стартом мероприятия стало торжественное открытие фестиваля в киноконцертном зале Дворца – творческий подарок для гостей приготовил образцовый коллектив Детский эстрадный проект «Махіта». Далее педагоги обсудили обновление практики воспитания в образовательных организациях, отвечающей вызовам нового времени.

Среди докладчиков были Анна Бояринцева, кандидат педагогических наук, ведущий научный сотрудник ФГБНУ «ИИДСВ РАО», Анна Теплова, кандидат педагогических

наук, старший научный сотрудник ФГБНУ «ИИДСВ РАО» и старший преподаватель кафедры управления дошкольным образованием МГПУ и Татьяна Шумилина, кандидат педагогических наук, доцент, заведующий кафедрой педагогического менеджмента ГАОУ ДПО ВО «Владимирский институт развития образования имени Л.И. Новиковой».

В рамках работы образовательных площадок прошла демонстрация традиционных и инновационных форм дополнительного образования по направлениям региональной программы «Край Владимирский - колыбель России». Участников ждали блоки, посвященные гражданскому воспитанию, экологии, декоративно-прикладному творчеству, популяризации научных знаний.

Во время подведения итогов участники высоко оценили уровень фестиваля, разнообразие программы и творческую, доброжелательную атмосферу.







